
Velkolepé lesní finále v Lednici přivítalo 2462
běžců, kteří obstáli v horkém počasí.
Proběhlo ocenění nejlepších i žádost o ruku
8.9.2024 - | PROTEXT

Už od rána sluníčko hlásilo pořádně letní den, ale ani horkého počasí, ani vzdálenosti se
nezalekli borci startující na 45 kilometrů.

Na start se postavilo 137 statečných, mezi kterými se tradičně objevil Marek Beneš, finanční ředitel
partnera Generali Investments CEE, který závod odstartoval a přidal se k běžcům na trati. Tím
nejrychlejším mezi muži se stal Zbyšek Lhota v čase 3:19:31 a první ženou (druhá v absolutním
pořadí!) se stala Lenka Kohnová v čase 3:34:56. Smekáme!

Trasy v Lednici zdolala i lesní mláďata v rekordním počtu 479 závodníků. Věříme, že pocit z
proběhnutí cílovou čárou, medaile na krku i tričko s motivem Lednice bude děti motivovat ke sportu
obecně i k dalším účasti na dětských závodech Dr. Max i v další sezoně, protože za tu letošní nám
mláďat běželo přes 2 600.

Neuvěřitelnou parádu předvedli na jižní Moravě účastníci charitativního PENNY běhu. 407 běžců
pro dobrou věc vyběhalo pro organizaci ŽIVOT 90 celkem 176 650 Kč. To znamená, že jsme aktivní
život seniorů za celou sezonu podpořili neuvěřitelnými 820 750 Kč! Děkujeme. Společně jsme
pomáhali i pomocí aplikace EPP - Pomáhej pohybem od Nadace ČEZ, kde jsme podpořili na 8
závodech 8 projektů.

Celý závodní den utíkal jako běžci na trati a po poledni nám odstartovaly také nejdelší krátká trasa
celého seriálu NOVA 14 km a dlouhá 22 km trasa. Na NOVA 14 km vyslala závodníky svým
výstřelem Petra Paclíková, zástupkyně partnera Volvo. Stiskem spouště a přáním štěstí na 22 km
zakončil lesní starty 2024 Vít Šerý, ředitel marketingu VAVRYS, kterého znáte z oblíbeného stánku
značky Craft. Běžci a běžkyně na rovinatých, ale těžkých tratích bojovali o umístění v závodě, ale
také v celkovém pořadí seriálu Lesů pán a Lesů paní. Své vítězství na trati na 14 kilometrů vybojovali
Stanislav Zacha a Veronika Palková. Na trase 22 km doběhli pro první místo Martina Trojáková
a Ondřej Jágr.

Tropickému letnímu počasí navzdory šel komfort, který poskytovali v zázemí partneři seriálu, a tak
se mohli běžci posilnit na snídani zdarma i obědovém bufetu v jídelním PENNY stanu, namazat
opalovacím krémem s UV faktorem ve stánku Dr. Max nebo si zpříjemnit běh super funkčními
kousky od značky Craft.

V pohádkové Lednici nemohla chybět ani romantika a proběhla žádost o ruku, která byla
vyslyšena! Takže příští rok spolu letošní snoubenci z dlouhé trasy poběží už jako manželé.
Přejeme hodně lásky a hodně běhu, jsme rádi, že Běhej lesy je místem pro taková emotivní gesta.

Na závěr dne se setmělo a ochladilo a tak mohla začít pořádná závěrečná oslava! V lednickém
vinařství ANNOVINO byli oceněni všichni věrní členové lesní smečky. Na pódiu stanulo celkem
102 Osmeráků a Sedmeráků (z toho 23 dětí), kteří běželi na všech 8 zastávkách seriálu nebo si
jeden z českých závodů nahradili na Behaj lesmi, Sedmeráci pak byli oceněni za 7 závodů. Lesů
pány a Lesů paní oceňujeme každoročně na všech 3 typech tras - krátké, dlouhé a extra dlouhé.
Vítězi seriálu se v sezoně 2024 stali:



Krátká trasa: Stanislav Zacha a Veronika Palková

Dlouhá trasa: Přemysl Vida a Jana Trávníčková

Extra dlouhá trasa: Michal Bachman a Michaela Luňáčková

Nesmíme zapomenout na ocenění těch nejvěrnějších z nejvěrnějších. K jubilejní 10. sezoně vznikl
Srub mistrů, kde mají své místo ti, kteří mají na kontě alespoň 50 lesních startů na Běhej lesy a
Behaj lesmi. Proto jsme ocenili 2 Stříbrné lišky Tomáše Dobeše a Jirku Synka, 5 Bronzových
sov a 6 Dřevěných divočáků. Doufáme, že se nám to ve Srubu bude dál plnit našimi věrnými
mistry. Děkujeme.

Od 1. sezony lesního běhání jsme společně se zakládajícím partnerem Lesy ČR a všemi závodníky
zasadili celkem 121 869 nových stromů. Pojďme společně běhat a pomáhat dál. Termíny budou
odhaleny a registrace spuštěny v průběhu podzimu, tak sleduj www.behejlesy.cz, ať ti nic
neunikne! Těšíme se na celou smečku zase na jaře na startu.
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